Откровение скрытого учителя  № 24 Цель Эволюции Человека   
Ученик: Учитель, что означает "Человек" в подлинном Эзотерическом смысле?
Учитель: Человек (Адам), от ивритского слова "АДОМЕ" - подобный Творцу. Это завершенная, Высокоразвитая Духовная Сущность, активный элемент Творения, реализовавший Свободу Выбора и все ступени Эволюции Сознания до уровня "Богочеловека". Он сотворил тем самым "нечто новое из ничего"- "еш ми айн", уподобившись  по свойствам  "доброму, дающему добро". О таком Человеке можно сказать, что он существует в Реальности и строит свою Реальность, подобно Создателю.
Ученик: Учитель, тогда на каком уровне Эволюции  нахожусь я и все человечество в целом?
Учитель: Человек нашего мира в результате длительного  процесса Эволюции материальной Вселенной включил в себя все уровни Творения: неживой, растительный, животный и человеческий. Но это лишь Эволюция по шкале Времени. Относительно мира Духовного "Человек нашего Мира"- не существующее, "Спящее" существо, пребывающее в мире иллюзий, в рабстве собственного самолюбия и самоволия. А возможное развитие по шкале Бытия начинается с пробуждения Сущности - искры Света, данной человеку свыше, как возможность реализовать Божественный потенциал. Именно эта Искра требующая единения с Творцом, толкает человека на поиски смысла жизни, выходящие за рамки его обыденной жизни.
Ученик: Учитель, из каких этапов состоит эволюция человека и какова её Цель?
[bookmark: _GoBack]Учитель: Тебе следует понять, что Эволюция Сознания, в отличие от Эволюции материи - это не механический процесс, а результат длительной внутренней Трансформации приводящий к рождению «Нового Человека», обладающего истинной Совестью, Волей и Судьбой. Эволюция Сознания невозможна без соблюдения следующих условий: истинных эзотерических знаний, полученных от круга Сознательного Человечества, истинного Учителя и благостной среды в виде правильной Эзотерической Школы! И конечно же главным объектом изучения и наблюдения в данной системе является сам Человек! Первая стадия Духовного «пробуждения» начинается с получения Свыше первого сознательного толчка. Человек «просыпается» и начинает осознавать истинную картину действительности и ничтожности своего Бытия. Искренняя молитва об изменении не остается без ответа! Так начинается путь длительной и упорной Внутренней Работы с использованием эзотерических знаний и практик, таких как: магический дневник, самонаблюдение, неотождествление, самовоспоминание, работа в группе,  работа в трех линиях…Человек освобождается от ложных представлений о себе и от влияний его «множественной личности». Наступает второй этап развития - смерть. Аллегорически говоря- человек умирает для влияний и желаний этого мира. Просыпается Его Сущность! Рост Сущности происходит за счет роста самоосознания (контроль и управление личностью) и истинного вспоминания Себя. Человек делает сознательный выбор в сторону развития его собственной Души. Он стремится к Вечному Единству – Духовному корню своей Души. Пройдя этап «Кристаллизации» или «Метанойи», человек получает первое духовное кли – зародыш его Бессмертной Души. Эта стадия есть рождение Свыше! С неё начинается Духовная Эволюция Человека, которая переходит в стадию человек духовный, который взращивая Истинное  Намерение на Реализацию Цели Творения, входит в Круг Сознательного Человечества и устремляется к реализации собственного  предназначения и  Судьбы - Родиться в мире Бесконечности и слиться по свойствам с источником!
